C ',
ENGANCHES |
ARAGON 4 6‘

[

TOYOTA LAND CRUISER 11-2002—>
TOYOTA FJ CRUISER (3-5 P)
TOYOTA LAND CRUISER KDJ-155 /
KDJ-150 (3-5 Puertas) 2009~

L1

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 002 | 08-01-2009




Enganches Aragoén ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afos a partir de la fecha
de entrega conforme a lo dispuesto en la Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al
reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafos o perjuicios
consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable a la marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacién, transformacién o alteracién sobre
cualquiera de nuestros productos. El incumplimiento de ésto daria lugar inmediatamente a la anulacién
de lahomologacion y de la garantia del producto.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to
arranged in the european directive 1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty
products and in no case will be extended to damages or consequent harms.

Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

It is forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the
approval and the guarantee product.

Enganches Aragoén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date
de livraison conformément a ce qu’est disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en
étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas il sera étendu des
dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable ala marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela
donnera lieu al'immédiate annulation de I'homologation et de la garantie du produit.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due
anni dalla data della consegna conforme alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla
sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai pregiudizi conseguenti.
Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi,
ecc.) sui ganci. L'inadempienza di ‘questa condizione provoca l'annullamento della garanzia e
dell'omologazione del gancio.

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte guiltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der
europaischen Rechtlinie 1999/44/CE und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gultig fur die
Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden Beschadigungen.
Fur dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Locher, Anschweil3en von
Teilen, Entfernung von Teilen) vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungultigkeit
der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de
leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De
garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in geen enkel
geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk
en type van hetopgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze
conditie geen gevolg gegeven wordt vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het
product



€

Homologation

TOYOTA LAND CRUISER 11-2002~
TOYOTA FJ CRUISER (3-5 P)
TOYOTA LAND CRUISER KDJ-155/

EC/94/20 KDJ-150 (3-5 Puertas) 2009+
B} > >
o; Q%
) T
ENGANCHES . ENGANCHES m
N ARAGON N ARAGON N aRAGoN
owss F ] ounss[  F ] owss[ F |
APPROVAL NUMBER ; APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
e13 | 00-1354 | e 13 [ 00-1354 e 13 [[00-1354
D-VALUE D-VALUE D-VALUE
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD
s kg s 9 s kg
Tel: +34 976 45 71 30 ' 34 976 4 Tel: +34 976 45 71 30
www.enganchesaragon.com ganchesaragon.com www.enganchesaragon.com
T = 2800 kg S =130 kg
D = 13,86 kN )
() l =
7
ND)
T-C g
D < . kN
T+ 71000 KN
C-D- 1000
T< (kg)

(C-g) - (1000: D)

M8 M10|M12 M14 M16 —
N/m | 25| 55 85 135 200 M
0 km 1000 km

ICHE:




www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

Elementos de unién de la bola

Fixing items of the coupling head
@ 2x M16x 1.5 Elements de fixation de laboule
’ Elementi di unione della sfera
Befestigungselemente der Kugel
% 2 16 x 15 x 30 OnemeHTbl kKpenexaluapa

Elementos que se aportan
Provided items
Elements joints
Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehdrendes Material
Mpunaraemble getanu

6x M12 x1,25x40

2X M10x 30
. 6X ©12mm
@ 6Xx ©12mm

% 1x Anilla de seguridad

©

2x 210 mm

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON E



www.enganchesaragon.com

@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Desmontar el paragolpes. Para ello quitar todos lo tapones plasticos alrededor de éste y soltar la pieza de
union de la puerta para poder quitar la pieza plastica de la parte superior.

2. Quitar las protecciones metalicas situadas bajo el travesafo del chasis (las del dibujo).

3. Recortarla parte de corcho blanco en la que el enganche hara contacto.

4. Colocar el enganche sobre el centro del chasis y sujetar sobre los puntos 1 mediante tornillos M12 x 1,25 x 40,
arandelas planasy aros elasticos de 12 mm.

5. Apretar todo segun el par de apriete correspondiente (Es recomendable revisar el par de apriete después de
los primeros 1000 km. de uso).

6. Hacer un recorte en la proteccion metalica que estaba tras el paragolpes tal y como se muestra en el dibujo y
colocarla de nuevo.

7. Colocar el paragolpes. (Dependiendo del tipo de enganche puede ser necesario un pequefio recorte de 2
cms. en el canto del paragolpes).

Los dos orificios situados al lado de la bola seran utilizados para la sujecion de la base de enchufe y
paraenganchar las cadenas.

Nota: Enganchesy RemolquesAragoén, S.L., no asumira ningun tipo de responsabilidad por dafios causados porun usoimprudente.

FITTING INSTRUCTIONS

1. To dismantle the bumper you have to remove all the plastic plug around this one and loosen fitting piece from
the door to be able to remove the plastic piece from the upper side.

2. Removed the metallic protection situated down the chassis arms (look drawing).

3. Cut the white part where the tow bar make contact with.

4. Place the tow bar at chassis centre and fix at points 1 using M12,1,25x40 bolts, flat washers and 12 mm.
spring washers.

5. Tighten all bolts according to the recommended tightening moments. (Retighten all the bolts after the first
1000 km. of towing).

6. Make a recess at the plastic protection which was behind the bumper. Look the drawing and remount the
metallic protection.

7. Place the bumper. Depending on the tow bar type it can be necessary make a 2 cmrecess at the bumper.

The two holds situated next tetheball willbe useto fix the socket and to hook the chains.

Nota: Enganches y Remolgques Aragoén, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault or by any
injudicious use.

@ NOTICES DE MONTAGE

1. Pour démonter le parechocs il faut enlever toutes les bouchons en plastique autour de celui-ci. Lacher la
piéce de fixation de la porte pour pouvoir enlever la piéce en plastique de la partie superieure.

2. Enlever la protection metalique situé en bas dulatraverse du chasis (regarder dessin).

3. Couper la partie de bouchon blanc qui fait contact avec |'attelage

4.Placer l'attelage sur le centre du chassis et fixer sur les points 1 & I'aide des vis M12x1.25x40, des rondelles
plates et des rondelles freins de 12 mm.

5. Serrer selon le couple de serrage correspondant. Il est conseillé de contréler le couple de serrage apres les
1000 premiers kilometres d'utilisation.

6. Faire une coupe dans la protection en plastique qui étaiet derriere du parechocs . Regarder le dessin et
remonter la protection en platique.

7.Placerles parechocs. Endependant du sorts d'attelage peut étre nécessaire couper2 cm. dans le bord du parechocs.

Les deux orifices situées au coté de laboule seront utilisées par la fixation du faisceau et des chaines.
Nota: Enganchesy Remolques Aragon, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.

[ 4 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Smontare il paraurti. Per far cio togliere tutti i tappi di plastica intorno a questo ed allentare il pezzo di unione
della porta per poter togliere il pezzo di plastica della parte superiore.

2. Togliere le protezioni metalliche situate sotto la traversa del chassis (quelle del disegno).

3. Ritagliare la parte di tappo bianco sul quale il gancio fara contatto.

4. Collocare il gancio sul centro del chassis e fissare sui punti 1 per mezzo di viti M12x1.25x40, rondelle piane e
rondelle elastiche di 12 mm. 4

5. Serrare la bulloneria applicando la forza di stretta necessaria dopo i primi'100 km. di traino. (E consigliabile
controllare il perfetto serraggio dopo aver percorso i primi 100 km. di traino).

6. Fare un taglio nella protezione metallica che si trovava dietro il paraurti cosi come si mostra nel disegno e
ricollocarla nuovamente.

7. Collocare il paraurti. (Dipendendo dal tipo di gancio pud essere necessario un piccolo taglio di 2 cm.
nell'angolo del paraurti).

I due fori situati nella parte laterale della sfera saranno utilizzatiper il fissaggioidella base della presae
per agganciare le catene.

Nota: Gancie RimorchiAragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso imprudente.

@ ANLEITUNGEN FUR DIE MONTAGE

1. Stossstange abbauen. Hierfiur sind alle vorhandenen Stopfen aus Kunststoff und das Verbindungsstick an
der Tur zu entfernen um an das Kunststoffteil im oberen Bereich zu kommen.

2.Die unter dem Quertrager des Chassis sitzenden Schutzelemente aus Metall entfernen (auf der Abbildung gezeigt).
3. Den Bereich des weissen Korks ausschneiden, an dem die Anhangerkupplung anliegt.

4. Anhangerkupplung am Mittelpunkt des Chassis ansetzen und mit den Schrauben M12x1.25x40, flachen
Unterlegscheiben und 12 mm Federringenanden Punkten 1 anschrauben.

5. Alle Schraubverbindungen mit dem entsprechenden Anziehmoment festschrauben. (Es empfiehlt sich, das
Anziehmoment nach den ersten gefahrenen 1000 km zu Uberprifen und ggdflls. nachzuziehen).

6. In den hinter dem Stol3¢fanger ausgebauten Metallschutz wie auf der Darstellung gezeigt einen Ausschnitt
einbringen und diesen anschlielRend wieder einbauen.

7. Stol3stange wieder anbringen. (Je nach der eingebauten Anhangerkupplung kann es erforderlich sein, am
Rand des Staubfangers einen 2 cm groRen Ausschnitt vorzunehmen).

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L. Gbernimmt keine Haftung fir durch unsachgemafRe Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schaden.

WHCTRPYKLMM NO MOHTaXy ¢hapkona

1.CHaTb 6amnep. [Anga aToro CHATL BCE NMNaCTMKOBbIE 3armyLUKN BOKPYT HErO, TakkKe OTKPYTUTb Kpenex ABepu,
ANSA TOro YTOObl CHATL NS1IACTUKOBYIO AeTasb, PACNONOXEHHYIO B BEPXHEN YacTu.

2.CHATb MeTannuyeckme 3aLmTbl, PacrnofioXXeHHbIe NoA TpaBepCcoM Laccu (KOTopble 0603Ha4eHbl Ha pUCYHKE).
3.Cpenatb Bblpes Ha 6enon Nnpobke, ¢ koTopon byaeT conpukacaTbca dapkon.

4.MomecTuTb apKon B LEHTParbHOM YacTu LLAcCcu 1 3akpenuTb B Toukax 1 6ontammn M12x1,25x40, nnockumm
Lwanbamu ¢ pe3snHOBbIMU Npokragkamm 12 M.

5. 3aTsHyTb Bec 60nTbl (HaTXeHMe 6oNTOB pekoMeHayeTcsa npoBepaTh nocne nepsbix 1000 km. npobera).
6.Coenatb Bbipe3 B METAN/MYECKOM 3alimTe, HaxoguBluenca 3a Gamnepom, npogenas 3Ty onepauuio
COrfNacHO PUCYHKY, a MOTOM BEPHYTb €€ He MEeCTO.

7.BepHyTb Ha mecto Gamnep (B 3aBMCMMOCTM OT Mogenu dapkona MoXeT notpeboBaTbCs MPOM3BECTU
MarieHbKUI BbIpe3 B 2 CM. BO BHELLHEM Kpae bamnepa).

[Ba‘oTBepCcIus, Haxoasilmecsa cOOKy wWwapa, byayT MCnonb30oBaTbCA ANA KpensieHUA 6a3bl PO3eTKU U
OnA npucoeauHeHns Luenemn.

Nota: Enganches y Remolques Aragon S.L.ooo "OHraHyec AparoH" He HEeCeT HMKaKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a yuiepb
|___NPUYUHEHHbLIM 38 HECOOTBETCTBYOLLEE UcnonL3oBa0me

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 5 |



www.enganchesaragon.com

ﬁ)YOTA LAND CRUISER 11-2002-+

RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI;)E COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMINEPE

Centro del paragolpes

} Cortar zona sombreada. }

Recortarla zona sombreada.

Make a reces son the marked area.
Découper la partie marquée.

Den Bereich im Schatten ausschneiden.
Roccortare lazona con|’ombra.
OnemMeHTbI Kpenexa wapa

[ 6 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

-
e1| 5899-00
IFRICAN
A 50 X (/3
S 350/ D 17.2 eom
African Hoe
FITTING INSTRUCTION
USE Bs3892 GRADE 8.3 M16 BOLTS
AND GRADE 8 NUTS WITH
LOCK WASHER. TIGHTEN TO 240 NM
L _/

e &~ |M16x1,5x50 DIN 961 2
< | M16x1,5 DIN 985 2

M8 |M10|M12 |M14|M16
N/m | 25| 55 | 85 |135 200
—
1000 km

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

‘ ENGANCHES
ARAGON

TIPO: EAR002  S= 250kg
CLASE: A-50X/S D= 17kN

00-5039

a

e #> | M16x1,5x50 DIN 961 2 G @% M8 |M10|M12 M14‘M16
@& |M16x1,5 DIN 985 2 © N/m |25/ 55/ 8 135'200

3 0 km 1000 km

Dispositivo de enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

La capacidad maxima de traccion tanto en la bola como en el pasador es de 3500 kg.

Este dispositivo solo es apto para anillas de arrastre de diametro interno 20,30,40,50mm y seccion de diametro 28.6mm.
Este dispositivo NO ES APTO para cabezales o anillas de arrastre no mencionados en las especificaciones.

1.Device approved to 94/20 EC

2.The maximum capacity of the traction of the cast towball is 3500kg

3.This device is only suitable for ring with internal diameter of 20-30-40-50 mm and a diameter section of 28.6mm.
4.This device IS NOT SUITABLE for rings and heads which are notindicated in the specifications.

1.Dispositif d'attelage homologué selon la Directive 94/20 CE.

2.La capacité maximumde traction tant de la boule que de la tige est de 3500kg

3.Cedispositif est valable pour les anneaux de 20-30-40-50mm avec une section de diametre 28.6mm.

4.Ce dispositif N'EST PAS VALIDE pour les tétes et anneaux d'attelage non mentionnés dans les spécifications.

OATTEN:_.

1. Il dispositivo di traino omologato secondo la normativa 94/20 CE

2. Lacapacita massima di traino tanto per la sfera come per la barra & di 3500 kg.
Questo dispositivo solo EATTO per gli anelli di traino con diametro interno di 20, 30, 40, 50 mm e con sezione di diametro 28.6 mm.
Questo dispositivo NON E ATTO per sfere o anelli di traino non descritti nelle specificazioni.

NG:
1. Homologierte Anhangervorrichtung nach Rechtlinie 94/20 CE
2. Die maximale Anhangelast fiir der Vorrichtung (Kugel oder Stift) ist 3500 Kg.
3. Diese Vorrichtung ist nur fir Anhangeringe mit Innendiameter 20, 30, 40, 50 mm und Diameterschnitt 28.6 mm geeignet.
4. Diese Vorrichtung ist NICHT fir die auf der Spezifizierungen beschriebene Kugelkdpfe oder Anhangeringen GEEIGNET

1.TaroBoe ycTpoiicTBOo, 0406peHHoe B cooTBeTcTBUM C [lnpekTusor Coeta EBpocotosa 94/20.

2.MakcumarnbHas Tarosas cuna kak Ha Lwap, Tak v Ha kprok coctasnset 3500 kr.

3.[laHHoe yCTpONCTBO MpeAHa3aHYeHO MCKITIYUTENBbHO ANns OyKCMPBOYHBLIX Konew, BHyTpeHHuM Anametpom 20, 30, 40, 50 mm. ¢
ceveHnem AuMeTpom 28.6 M.

4.[anHoe yctpoirictBo HE NMPEAHA3HAYEHO ans ronoBok Unu 6yKCMPBOYHBIX KOMELL, He yKa3aHHbIX B MOSICHEHWW.

[ 5 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES
‘ARAGON

TIPO: EAR001  S=250kg
CLASE: A-50X/S D= 17kN

00-5038

M16x1,5x50 DIN 961| 2 @% M8 |M10|M12|M14[M16
M16x1,5 DIN 985 2 © N/m |25 | 55| 85 [135|200

1000 km

Dispositivo de enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

La capacidad maxima de traccion tanto en la bola como en el pasador es de 3500 kg.

Este dispositivo solo es apto para anillas de arrastre de diametro interno 20,30,40,50mm y seccion de diametro 28.6mm.
Este dispositivo NO ES APTO para cabezales o anillas de arrastre no mencionados en las especificaciones.

1.Device approved to 94/20 EC

2.The maximum capacity of the traction of the cast towball is 3500kg

3.This device is only suitable for ring with internal diameter of 20-30-40-50 mm and a diameter section of 28.6mm.
4.This device IS NOT SUITABLE forrings and heads which are notindicated in the specifications.

N:
1.Dispositif d'attelage homologué selon la Directive 94/20 CE.
2.La capacité maximum de traction tant de la boule que de la tige est de 3500kg
3.Cedispositif est valable pour les anneaux de 20-30-40-50mm avec une section de diametre 28.6mm.
4.Cedispositif N'EST PAS VALIDE pour les tétes et anneaux d'attelage non mentionnés dans les spécifications.

o'l -lldispositivo di traino omologato secondo la normativa 94/20 CE
2. Lacapacita massima di traino tanto per la sfera come per la barra & di 3500 kg.
3. Questo dispositivo solo E ATTO per gli anelli di traino con diametro interno di 20, 30, 40, 50 mm e con sezione di diametro 28.6
mm.
Questo dispositivo NON E ATTO per sfere o anelli di traino non descritti nelle specificazioni.

NG:
o Homologierte Anhangervorrichtung nach Rechtlinie 94/20 CE
2. Die maximale Anhangelast fiir der Vorrichtung (Kugel oder Stift) ist 3500 Kg.
3. Diese Vorrichtung ist nur fir Anhangeringe mit Innendiameter 20, 30, 40, 50 mm und Diameterschnitt 28.6 mm geeignet.
4. Diese Vorrichtung ist NICHT fur die auf der Spezifizierungen beschriebene Kugelkdpfe oder Anhangeringen GEEIGNET

1.TsaroBoe ycTpoiicTBOo, 0406peHHoe B cooTBeTCTBUM ¢ [lnpekTusor Coeta EBpocotosa 94/20.

2.MakcmmanbHas Tarosas cuna Kak Ha Lwap, Tak v Ha kprok coctasnsiet 3500 kr.

3.[JaHHOEe YyCTPONCTBO NpeAHa3aHYeHO UCKTIYMTENBHO Ans ByKCMPBOYHbIX koneLl BHYTpeHHUM anameTtpom 20, 30, 40, 50 mm. ¢
ceveHvnem AumMeTpom 28.6 M.

4.OanHoe ycTpoiicteo HE MPEOHA3HAYEHO ansi ronoBok nnu 6yKCUpBOYHbIX KOMeL, He YKa3aHHbIX B MOSICHEHUW.

ENGANGHES Y REMOLQUES ARAGON [ o |



CERTIFICADO DE MONTAIJE

D/DITIA. ettt ettt ettt ettt e et et e eteeeaae e teeeabeeteeetseeabeesaaaanaeanasannes
responsable técnico de 1a @MPIESA ........eeievuviiiieiiiie e e e e bae e ennn s

domiciliadaen..........ccceeevviiieeniiiiecee e, ,PrOVINCIAde ...vvveee il i
Calle .coooeieiieeeeeeeeee e, CNC LCLETONO .o

CERTIFICA

Que lamencionada empresa harealizado la/s reforma/s consistente en: (1)

Incorporacion de dispositivo para remolCar, MATCA ......iviiueecuvreeeeicrreeessssiinereeeeeareeeeeereeeeeereeeans
Valor “D” (2) .ccovvveeeenneee. kN,

Valor “S” (2) cccvveeeeriens kg,

conunaMMR C/Fde........ccceeenunen.n. kg,

con N°de Identificacion/Marca de Homologacion .......cccccieveeeriiiciiiieniie e

Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con el nlimero (3) .oceeevvveeeviieiieeeiiiecieeeeeeee e,
sobre el vehiculo

de acuerdo con:
el anormativa vigente en materia de reformas de importancia en vehiculos.
e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en é1.
eEl proyecto descrito de 1a/s reformas/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: i ittt ettt ettt ettt et s e e s e e aneesaneeens

...................................................................................................................................................

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describiran las operaciones basicas realizadas sobre el vehiculo y se citaran los elementos y sistemas
instalados.

(2) Solo para enganches que cumplan la normativa 94/20/CE.

(3) Si el dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 94/20/CE==>> poner “26”

Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE==>> dejar en blanco y proceder a la anotacion
enlatarjeta TV adjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

<
=)
o
=
=
a
o
a
=
o
2.
o)
o
(@]
[
O~
=
O
o
=
a
-
o
=

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,



N° de Identificacion /
Marca de Homologacién

EEEEEEEEE




Enganches Aragon firmasi tim drtnlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki
(2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve
23/2003 kanununa goére sahte drlnlerle degistiriimesi halinde sinirlandiriimis ve de hasara ve
zarara ugrama durumlarinda higbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina goére
araclara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz  Gzerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin
ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve uriin garantisi gecerliligini kaybetmektedir.

H Enganches Aragon TTpoo@£pel eyyunan 2 €TwWv yia Ta TTPOIOVTA TNG, ME Evapén Thv nuepounvia mapadoong
TWV TTPOIOVTWY TNG, cUPQWVa e TNV odnyia TnG E.E. 1999/44/CE tov véuo 23/2003. H uttoxp£won trou TTnydadel
yla Tnv ENGANCHES ARAGON a1ré TnVv v AGyw £yyunaon TTEPIOPICETAI OTNV AVTIKATAOTAON TWV EAATTWUOTIKWY
TTPOIOVTWYV KOI O€ KApia TTEPITITWOTN OeV ETTEKTEIVETAI O€ AAAEG {nieg ) ETTAKOAOUBES BAABEG.

O1 kotoadopol TTou kataokeuddovtal amd Tnv ENGANCHES ARAGON, Taipiadouv GTnV avagepOpevn JApKa
QUTOKIVITOU YIOTNV OTTOia TTPo0pIfovTal.

ATrayopeUEeTal VO KAVETE OTTOIAOATTOTE TPOTTOTTOINGN OTOUG KOTOAOOPOUG HAG. ZTNV TTEPITITWAON TTOU KATI TETOIO
OulBei auté aKUPWVEI TNV £YyUNGN TOU TTPOIOVTOG.

A firma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de
entrega conforme o disposto na directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a
substitugdo de marcadoria defeituosa, fido sendo passivel de qualquer indemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma sdo exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes
marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagéo da mercadoria, caso no qual qualquer
destasinfrac¢des dara lugar a anulagdo da homologagéao e garantia dos mesmos.

MpoussoanTenu dapkonoB « OHraH4yec AparoH» NPeaocTaBnsAloT rapaHTUIO Ha CBOW U3ENnnsl CPOKOM Ha ABa roda
C MOMeHTa JocTaBku, cornacHo Pacnopsikeruto EBponenckoro Coto3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, npu atom
3aMeHa NPOU3BOAMTCS TOMbKO B cnyvyae GpakoBaHHOrO TOBapa M He pacrnpoCTPaHSiETCs Ha MPUYMHEHHbIE
noBpexaneHunda n Henonaaku.

dapkonbl, U3roToBMNEHHbIE Ha habpuke «OHraH4Yec AparoH», aaanTUpPYTCHA K MapKe aBTOMOOMIS.

3anpellaeTcsi UISMeHATb UNu MoandULMpoBaTh Ntobon 13 Hawmx ToBapoB. HecobnogeHne gaHHoro TpeboBaHus
NPUBEAET K NPEKPaLLEHMIO rapaHTMW Ha TOBap U K ero HECOOTBETCTBUIO CTaHA4apTaM KayecTBa.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z
europejskag dyrektywa1999/44/CE i prawem 23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych
produktéw. Gwarancja nie moze byé poszerzona o wyptate odszkodowania czy powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie
sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruku po dobu 2 mé&sicu od data jejich dodani. Ve smyslu
znéni evropské smérnice 1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v
zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé $kody, nebo ublizeni.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla.

Na nasich taznych zarizeni je zakézané provadét jakékoliv Gpravy. Nespléni této podminky rusi schvaleni a zaruku
na vyrobek.

AVl Cilgan 55 8 ela L Lk sl oy 55 (e felaiy) Lgilatiie o (lanaS (i 330 (58l (uniS3) 205
& 1l Y 5 elhal s e Gl deladl U jeas (a35523/2003 85 0534 5 44/1999 (25,5
Al el sty calill als

3okl o3a g gl (3 ga 58 5 (58 ) QudiSi] oyl (e gz skl pia

S laall da g Al Al 2l axe Lo Liny Led ia o 38 Jysad ol usiS (s LIS L ey



a4

ENGANCHES Y REMO &N S L.
N
) N
T
nI!a Malpica, Calle B, Parcela 77

976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
- 50057 Zaragoza (Espana)

il: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

/5a_/

P éé_i‘ e'?i—?% m

Ep——@"






